



জরুরী নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

অশ্বেষা ফাউন্ডেশন (এ,এফ) গনপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার, পিকেএসএফ ও বৈদেশিক সাহায্যে পুষ্ট জাতীয় পর্যায়ের একটি বেসরকারী স্বেচ্ছাসেবী উন্নয়নমূলক সংস্থা। অত্র সংস্থার গাজীপুর, ময়মনসিংহ, কিশোরগঞ্জ, পিরোজপুর, ঝালকাঠী ও বরিশাল জেলার বিভিন্ন উপজেলার ক্ষুদ্র অর্থায়ন কর্মসূচীর অধীনে নিম্নবর্ণিত পদে জরুরী ভিত্তিতে নিয়োগ করার নিমিত্তে উদ্যমী, সৎ, সাহসী, পরিশ্রমী, কর্মঠ, সুস্বাস্থ্যের অধিকারী এবং প্রত্যন্ত গ্রাম এলাকায় থেকে কাজ করতে আগ্রহী পুরুষ প্রার্থীদের নিকট থেকে স্ব-হস্তে লিখিত দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছে। পরিচালক, প্রধান কার্যালয়, অশ্বেষা ফাউন্ডেশন (এ,এফ), ৩১/২, সেনপাড়া পর্বতা, মিরপুর-১০, ঢাকা-১২১৬, বরাবর আবেদন করতে হবে। সাক্ষাৎকারের সময়ে আবেদনপত্রসহ প্রয়োজনীয় ডকুমেন্টস সাথে করে নিয়ে আসতে হবে।

১. প্রোগ্রাম অর্গানাইজার (মাঠ পর্যায়) ৪০ জন। বয়স সর্বোচ্চ ৩৫ বছর।

শুধুমাত্র কলা, বাণিজ্য ও বিজ্ঞান বিভাগের উত্তীর্ণ উচ্চ মাধ্যমিক পাশ - কোন অভিজ্ঞতার প্রয়োজন নাই। মাসিক সর্বসাকুল্যে ভাতা ৬,৫০০/- (ছয় হাজার পাঁচ শত) টাকা। স্থায়ী হলে সর্বসাকুল্যে মাসিক ৭১৬০.০০-৭,৫০০.০০ টাকা। নিজস্ব বাইসাইকেল চালিয়ে কাজ করতে হবে। পদোন্নতির সুযোগ রয়েছে। চাকুরী ও পড়াশুনারত অবস্থায় আবেদন করার প্রয়োজন নাই। মূল দায়িত্ব ও কর্তব্য : নীতিমালানুসারে সদস্যদের নিকট থেকে নিয়মিত সাপ্তাহিক সঞ্চয় আদায়, ঋণ প্রদান ও ঋণের কিস্তি আদায়, নিয়মিত লেজার লেখা, সাপ্তাহিক ও মাসিক প্রতিবেদন তৈরী করা।

২. শাখা ব্যবস্থাপক (শাখা অফিস)- ১০ জন : বয়স সর্বোচ্চ ৩৮ বছর।

শুধুমাত্র স্নাতক/স্নাতকোত্তর(বানিজ্য/বিজ্ঞান/কলা)। সঞ্চয় ও ঋণ কার্যক্রম হিসাব রক্ষণ, প্রতিবেদন তৈরীসহ সঞ্চয় ও ঋণ কার্যক্রমে পিকেএসএফ অর্থায়নে পরিচালিত কোন প্রতিষ্ঠানে কমপক্ষে ২/৩ বৎসরের শাখা ব্যবস্থাপক পর্যায়ে অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। কম্পিউটারে MS Word, MS Excel বাংলা ও ইংরেজীতে কাজ জানা। নিজস্ব মটর সাইকেল থাকলে অগ্রাধিকার দেয়া হবে। শিক্ষানবীশকালীন বেতন সর্বসাকুল্যে মাসিক ৯,০০০/- টাকা। স্থায়ী হলে সর্বসাকুল্যে মাসিক ১০,৩৪৩.০০ টাকা

৩. ড্রাইভার ০১ জন (শিবপুর মৎস প্রকল্পের জন্য) : বয়স সর্বোচ্চ ৩৮ বছর।

অষ্টম শ্রেণী পাশ। পিকআপ-জাপানী গাড়ী চালানোর ২/৩ বৎসরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। বৈধ ড্রাইভিং লাইসেন্স শিক্ষানবীশকালীন বেতন সর্বসাকুল্যে মাসিক ৮,০০০/- টাকা। স্থায়ী হলে সর্বসাকুল্যে মাসিক ১০,৩৪৩.০০ টাকা

সুযোগ সুবিধাঃ চাকুরীতে স্থায়ী হলে সংস্থার সার্ভিস রুল অনুযায়ী সুযোগ সুবিধা দেয়া হবে।

শর্তাবলীঃ চূড়ান্ত প্রার্থীদের সকল শিক্ষাগত যোগ্যতার মূল সনদপত্র সংগঠনে জমা রাখতে হবে। নিয়োগের সময় প্রত্যেক প্রার্থীদের জামানত বাবদ ১ নং পদের জন্য ৬,০০০/- (ছয় হাজার) ২ নং পদের জন্য ১০,০০০.০০ টাকা (ফেরতযোগ্য) জমা দিতে হবে। আলোচনা সাপেক্ষ গরীব বা আর্থিকভাবে অ-স্বচ্ছলদের আংশিক জামানত মাসিক বেতন থেকে কর্তন করা যেতে পারে। নুন্যতম তিন বৎসরের চাকুরী করার অঞ্জীকারসহ নিজের ও বৈধ অভিভাবকের অঞ্জীকারনামা চুক্তিপত্র সম্পাদন করতে হবে।

আগ্রহী প্রার্থীদের যাবতীয় শিক্ষা, প্রশিক্ষণ, অভিজ্ঞতা, জন্ম সনদ, জাতীয় পরিচয়পত্র, চাকুরীরত প্রার্থীদের অনুমতি পত্র ও ছাড়পত্রের সত্যায়িত কপি এবং সদ্যতোলা উন্নত মানের পাঁচ কপি পাসপোর্ট আকারের রঞ্জিন ছবিসহ জীবন বৃত্তান্ত আবেদন পত্রের সাথে সংযুক্ত করতে হবে। আবেদনপত্রে মোবাইল নম্বর উল্লেখ করতে হবে।

ইন্টারভিউঃ ইন্টারভিউ তারিখ, স্থান ও সময়ঃ

তারিখ	স্থান	সময়
২৩/০১/২০১৫	অশ্বেষা ফাউন্ডেশন (এ,এফ) বানাড়ীপাড়া শাখা কার্যালয়, বানাড়ীপাড়া, বরিশাল।	সকাল ১০.০০ ঘটিকা থেকে দুপুর ২.০০ টা পর্যন্ত।
৩০/০১/২০১৫	প্রধান কার্যালয়, ৩১/২, সেনপাড়া পর্বতা, মিরপুর-১০, ঢাকা-১২১৬।	

আবেদনপত্র ও সকল প্রকার মূল সনদপত্র সহ অত্র সংস্থার প্রধান কার্যালয়ে সরাসরি উপস্থিত হয়ে ইন্টারভিউতে অংশগ্রহণ করার জন্য অনুরোধ করা গেল।

উল্লেখ্য যে, সাক্ষাৎকারে অংশগ্রহণের জন্য কোন প্রকার টিএ বা ডিএ প্রদান করা হবে না।

উল্লেখ্য যে, অসম্পূর্ণ আবেদনকারীদের সাক্ষাৎকার নেয়া হবে না।

পরিচালক,
অশ্বেষা ফাউন্ডেশন (এ,এফ)